
MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE DIRECTIA
GENERALA A FINANTELOR PUBLICE AJUDETULUI
BUZAU

D E C I Z I A NR 51…2005 Privind solutionarea
contestatiei formulata de SC X  Buzau, ,impotriva Raportului de Inspectie
Fiscala incheiat de Activitatea de Inspectie Fiscala din cadrul D.G.F.P.
Buzau ,inregistrata la D.G.F.P. Buzau

Directorul Executiv al Directiei Generale a Finantelor Publice a
judetului Buzau;

Avand in vedere:

-Contestatia formulata de SC X Buzau;
-Raportui de inspectie fiscala;
-Respectarea termenului legal de depunere a contestatiei;
-Art. 178 ,pct.l,lit."a" din OG nr.92/2003 ,republicata ,prin care

D.G.F.P. Buzau este investita sa solutioneze contestatia formulata de SC
X Buzau;

Procedura fiind indeplinita se da curs contestatiei.

Organele de specialitate ale D.G.F.P. Buzau -Activitatea de
Inspectie Fiscala -au intocmit Raportui de Inspectie Fiscala,prin care au
fost stabilite    accesorii contestate de petenta in suma de M RON.

Agentui economic a formulat contestatie in termen legal.

Obiectui contestatiei:Accesorii in suma de M RON reprezentand
dobanzi de intarziere  B respectiv penalitati de intarziere C RON aferente
debitului restant in suma de A RON reprezentand TVA ramasa de plata
prin



Decizia irevocabila a Curtii de Apel Ploiesti si neachitat de agentul
economic.

II. Contestatoarea invoca in sustinere urmatoarele:
-SC X SA Buzau nu poate avea TVA de rambursat si in acelasi

timp sa fie    obligata sa plateasca dobanzi si penalitati de intarziere  ,in
conditiile in care insusi organul de control a precizat in actul de control ca
a diminuat TVA de rambursat   cu debituli restant de A RON

-SC X SA Buzau considera ca obligarea la plata a dobanzilor si
penalitatilor mentionate este netemeinica si nelegala intrucat prin
compensarea efectuata de organul de control s-au stins creantele
administrate de D.G.F.P. Buzau cu creantele SC X SA Buzau pana la
concurenta obligatiilor  fiscale restante , cand ambele parti dobandesc
reciproc atat calitatea de creditor cat si pe cea de debitor ,diferenta
urmand a se restitui sub forma de TVA de rambursat societatii X SA
Buzau .

II.Organele de control ale D.G.F.P. Buzau -Activitatea de Inspectie
Fiscala ,conform Raportului de inspectie Fiscala ,au constatat
urmatoarele:

-Potrivit fisei sintetice   de evidenta editata de catre Administratia
Finantelor Publice Buzau au rezultat dobanzi de intarziere aferente TVA
in suma de B RON si penalitati de intarziere TVA in suma de C RON
aferente debitului restant de A RON cu care s-a diminuat TVA de
rambursat ,rezultata in urma verificarii fiscale anterioare.

III. Din analiza documentelor existente la dosarul cauzei ,a
motivelor invocate de contestatoare , respectiv a normelor legale in
vigoare , se retin urmatoarele:

-SC X SA   Buzau conform Deciziei irevocabile a Curtii de Apel
Ploiesti aveade plata suma de D RON ,reprezentand TVA si respectiv
dobanzi si penalitati de intarziere calculate pana la 2003.



-Agentul economic a achitat din debitui mentionat ,suma de L RON,
ramand de plata suma de A RON , reprezentand TVA ce a fost stinsa  prin
compensare  la verificarea fiscla anterioara .

-Potrivit   art. R115alin. 1 din OG nr 92/24.12.2003,republicata si
actualizata, "Pentru neachitarea la termenul de scadenta de catre debitor a
obligatiilor de plata ,se datoreaza dupa acest termen dobanzi si penalitati
de intarziere ".

Totodata,  conform OG nr. 92/2003 ,republicata,stingerea creantelor
fiscale se realizeaza prin plata, distinct, pe fiecare impozit,taxa ,
contributie si alte sume datorate   bugetului general  consolidat,inclusiv
dobanzi  si  penalitati  de intarziere,respectiv prin compensare;

Potrivit art.ll2,pct.3 si 4 din OG.nr 92/2003 republicata si actualizata
,(3)"Compensarea se face de organul fiscal competent la cererea
debitorului sau inainte de restituirea ori rambursarea sumelor cuvenite
acestuia ,dupa caz, in ordinea prevazuta la art.l 1 l.alin.2.

(4)0rganul fiscal poate efectua compensarea din oficiu ori de cate
ori constata existenta unor creante reciproce ,cu execeptia sumelor
negative din deconturile de taxa pe valoarea adaugata fara optiune de
rambursare".

Conform    pct. 1115  nr.1050/01.07.2004 Rezultatul compensarii la
cerere sau din oficiu va fi consemnat intr-o nota de compensare  care va fi
comunicata contribuabilului iar potrivit pct. 117.1 din aceeasi hotarare "In
cazul creantelor fiscale stinse prin compensarea prevazuta de art. Ill,alin.4
din Codul de Procedura Fiscala ,data stingerii este data notei de
compensare intocmita de organul fiscal competent potrivit pct. 111.5.

-Potrivit. art. 118,pct.l dm OG nr. 92/2003,republicata si actualizata
,"In cazul creantelor fiscale stinse prin compensare ,dobanzile si
penalitatile de intarizere se datoreaza pana la data stingerii inclusiv ,astfel:

a)pentru compensarile la cerere ,data stingerii este data depunerii la
organul competent a cererii de compensare ;



b)pentru compensarile din oficiu ,data stingerii este data
inregistrarii operatiei  de compensare de catre unitatea de trezorerie
teritoriala .conform notei de compensare intocmita de catre organul
competent;

c)pentru compensarile efectuate ca urmare a unei cereri de restituire
sau rambursare a sumei cuvenite debitorului ,data stingerii este  data
depunerii cererii de rambursare sau de restituire".

Agentui economic nu a solicitat compensarea debitului conform
art.ll2,pct.3 din OG nr. 92/2003,republicata si actualizata;

-Deasemenea nu exista o nota de compensare intocmita de organul
fiscal competent care sa consemneze rezultatul compensarii ,conform
pct.111.5 din HG nr.1050/01.07.2004 si care sa constituie dovada datei
stingerii debitului.

Potrivit art. 118 ,pct.l din OG nr.92/2003,republicata si actualizata
,dobanzile si penalitatile de intarziere se datoreaza pana la data stingerii
debitului, respectiv data depunerii cererii de rambursare sau de restituire.

Prin urmare,calcularea dobanzilor si penalitatilor   de intarziere
pentru debitul restant este legala si in consecinta , in baza     art. 17 8,pet.
1,lit.'a"  ,a  art.l79,pct.l   respectiv  a art. 185,pet. 1 din OG
nr.92/2003,republicata ,privind Codul de Procedura Fiscala,

DECIDE:

Art.l Respinge ca neantemeiata .contestatia formulata de SC X SA
Buzau, pentru suma de M RON reprezentand dobanzi de intarziere (B
RON) respectiv penalitati de intarziere C RON ) aferente debitului restant
in suma de A RON (TVA).



Art.2 Biroul Solutionare Contestatii   va comunica prezenta decizie-
SC X SA Buzau precum si Activitatii de Inspectie Fiscala din cadrul
D.G.F.P. Buzau;

Art.3 Prezenta decizie poate fi atacata in termen de 30 de zile de la
comunicare la Tribunalul Buzau, conform legislatiei in vigoare.

Director Executiv

Vizat
Biroul Juridic


